

地铁三条新线5月15日观光运营

5月20日—25日模拟运营,5月28日正式开通

2005年5月15日,南京地铁一号线开通观光运营,5年后的同一天(2010年5月15日),南京地铁二号线、二号线东延线、一号线南延线三条新线也将开通观光运营,这也意味着喜欢“尝鲜”的市民5月15日就可乘上这三条新线了。据介绍,观光运营后还有5天的模拟运营,然后做三天调整,5月28日三条新线就将全部正式开通。届时,南京地铁运营里程由目前的21.72公里增至近85公里,初步形成主城区地铁网络化覆盖,预计地铁日平均客流量将从目前的30万达到100万左右。

3月,新线所有车站装修完毕

“你看,我们车站每个出入口都有大型LED时间显示屏,乘客在100多米外都能看得清楚……”昨天,下马坊站站长袁亦璋告诉记者,二号线很多设施都非常亲民,比如每个车站都有安全门,每个车站都设有公厕等。

据介绍,下马坊站总长172.4米,分站台站厅二层,设有四个出入口外加一应急消防逃生通道。记者获悉,现在二号线(含东延线)已有5个车站完工,移交给了地铁运营公司,分别是下马坊站、马群站、孝陵

卫站、钟灵街站、兴隆大街站。 “现在,地铁一号线南延线,二号线及二号线东延线各项设备的安装、调试都在顺利进行,新车也陆续到货,二号线及二号线东延线到了17列,南延线到了1列。”地铁相关负责人透露,截至3月份,二号线、二号线东延线及一号线南延线所有车站将全部完工移交运营公司,4月1日起进行调试。

5天观光运营5天模拟运营

根据地铁三条新线的开通倒计时计划表,记者看到,5月15日—20日观光运营,5月20日—25日模拟运营,5月28日正式运营。

地铁二号线车体是大红色的,一号线南延线与一号线车体一样是蓝色的,如果市民对这两条线感兴趣,5月15日就可以提前体验了。那么,三条新线的观光是否像一号线那样,卖观光券,还是采用其他方式,多少钱观光一次,地铁运营公司负责人表示具体方案还待定。不过,记者了解到,观光运营期间,线路并不是全线运营,只是选取其中一段,而且不按照时刻表运营,要是急着上下班可别搭乘;5月20日到25日是模拟运营阶段,这个时候按照时刻表运行了,一般等待7到8分钟就能等上一班地铁,而5月28日正式运营后,您就可以放心大胆地搭乘地铁新线上班。

快报记者 毛丽萍

发布

3月1日起 黄标、无标车到中山陵罚100元

快报讯(通讯员 尚文静 徐小帖 记者 安莹)从3月1日起,凡进入中山陵地区黄标及无环保标志汽车要处罚了!记者昨天从南京环保部门和交管部门获悉,目前,90%进入限行区车辆已领标,同时限行区电子监控探头已就绪。

3月1日起,每天7时至22时“上岗”的电子警察将通过识别车辆号码,与车辆环保数据库信息进行比对,无标贴或黄标贴的车辆将进入交管部门曝光处罚程序、被处罚100元,如果是现场处罚还要记2分。根据南京市政府部署,南京对高污染车的限行区域将从5月1日起增至中心城区,9月1日将再扩大至河西和城北部分地区;在此基础上,限行时段也将会扩展到24小时全天候禁行。

提醒

汽车票代售点乱收费,歇

快报讯(记者 毛丽萍)最近,南京一位家住白下街的市民孙先生向市交通局投诉,在白下路代办点买车票要收取3~10元的手续费。市交通局调查后责成白下路联网售票代理点整改。同时,市运管处会同物价局对全市各联网售票代理点发出《关于进一步明确南京市市长途客联网售票点收取电报费的通知》的传真电报,明确今后再出现未按标准收费的,一经查实,立即取消代理资格。据介绍,到代售点、邮局等购买汽车票,一张汽车票的手续费为1元。

健康

真危险,自带狂犬疫苗注射

快报讯(通讯员 丁昊 记者 刘峻)“你自己带了狂犬疫苗要注射?恐怕狂犬疫苗失效了。”昨天,南京市疾控中心预防医学门诊部遇到这名市民,紧急给他调换了新药。

王先生春节期间回老家过春节,在逗小狗狗玩时不慎被狗咬伤,急忙到当地卫生部门注射狂犬病疫苗,可刚打了2针,春节假期就过去了,于是他剩余的3支疫苗装在盒子里带到南京。市疾控中心专家说,狂犬病疫苗需在2~8℃的冷链温度下运输,否则有可能会造成疫苗失效等后果,因此狂犬病疫苗不宜自带。

菜价

天气回暖菜价回落

快报讯(记者 夏天)据几家菜市场管理人员介绍,天气转暖,蔬菜价格总体趋降,其中青菜最低已回落到1.5元/斤,最高2.5元/斤。另外,菠菜也降到了3元/斤左右。

2月23日部分菜价(单位:元/斤)

	科巷	金宝天印山	山西路
青菜	1.5	0.8~1.5	2.3~2.5
花菜	1.5~3	0.7~0.8	1.8~2.5
大白菜	1.3~1.5	0.6~0.8	1.5~1.7
西红柿	1.4~2.2	1~2	2.8~3
鲫鱼	6~6.5	5~6	6
精瘦肉	11~12	10	12.5~13
鸡蛋	3.5~3.6	3.7~3.8	3.7
母鸡	15~18	13~18	15~20

招聘

南京航空航天大学要招人

快报讯(记者 项凤华)记者昨日获悉,南京航空航天大学发展研究中心、自动化学院、人文学院要招聘管理人员各一名,要求硕士及以上学历,教育学、行政管理、公共政策、自动化等专业方向毕业,招聘截止时间:3月15日,信箱:job51@nuaa.edu.cn。

拍卖公告

江苏省天衡拍卖有限公司受有关单位委托,将于2010年3月5日上午10:00在南京市上海路9号9楼会议室举行拍卖会,拍卖标的为:

徐州市建宁房屋开发有限公司债权。债权总额约2426.18万元。

标的瑕疵:标的的产权过户变更手续由买受人自行办理,具体参考委托方的书面文件。

该标的委托方公司内部员工、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得参与竞买,国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理以及参与资产评估工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人也不得参与竞买。

即日起接受咨询,组织看样及办理竞买登记手续。截止登记日期2010年3月4日下午3点前

公司地址:南京市上海路9号9楼
联系电话:025-86556679, 86556671,
13851442248, 83231727

地铁二号线6站冠名被“抢”

拍卖现场,10分钟不到,地铁一号线站点冠名拍卖就匆匆结束,结果新街口站以200万元每年的低价被德基拍下,地铁二号线(含东延线)显然要“俏”很多,昨天,记者从地铁部门获悉,目前该线已有6个站点冠名被“抢”,尽管地铁不愿透露每个站名拍出了多少,但记者还是了解到每个站的冠名费都不低于100万元每年。

悄悄地,6个站被“卖”了

宝庆银楼冠名大行宫站,

紫东创意园冠名金马路站,永隆家居冠名兴隆大街站,就连医院与大学这次也不甘落后,省中医院冠名上海路站,军区总医院冠名西安门站,中医药大学冠名羊山公园站。地铁二号线6个站的冠名就这样悄悄地被卖掉了。

每个站的冠名权卖了多少钱,地铁部门不愿透露,只是表示每个站都在100万元左右。据介绍,三条新线共有28个冠名招商车站,分别为:一号线南延线:天隆寺、宁南大道、花神庙、双龙大道、河定桥、胜太路、百家湖、竹山路、天印大道、城东路;二号

线:马群、钟灵街、孝陵卫、下马坊、苜蓿园、西安门、大行宫、上海路、汉中门、莫愁路、集庆门大街、兴隆大街;二号线东延线:金马路、仙鹤门、学则路、学海路、羊山公园站、经天路。

地铁一号线站名将重新拍卖

2006年4月30日,地铁一号线新街口站、鼓楼站、迈皋桥站冠名权拍卖在玄武饭店举行,德基以200万元1年将新街口站拿下,中国农业银行江苏省分行冠名鼓楼站就更低了,50

万元/年,冠名4年。2010年5月份,这些站点的冠名也就到期了,“我们打算拿出来重新拍卖,如果有单位或企业出的价格高于这个价,那么新街口站就可能不再是德基广场·新街口站。”

据介绍,待地铁二号线开通以后,新街口站因为是地铁一号线与地铁二号线的换乘站,客流量相当大,原则上为了不误导市民,二号线的新街口站不在拍卖范围,所以德基广场如果再想以200万/年拿下新街口站的冠名,估计悬了。

快报记者 毛丽萍

穿4cm以上高跟鞋开车,罚款50元

难道交警要带把尺子上路执法?只是“倡导”燃油助力车何时淘汰?要等“上面规定”



漫画 俞晓翔

《南京市道路交通安全管理条例》(以下简称条例)将于今年5月1日起施行。昨天,记者从市人大常委会召开的新闻发布会上获悉,该条例以保障交通安全、改善通行条件为出发点,明确了有关部门的责任义务,详细规定了相关的处罚措施。

燃油助力车何时淘汰?要等“上面规定”

今年南京市委一号文件指出,将启动燃油助力车和摩托车淘汰工作,淘汰和报废低于国I排放标准车辆2万辆。而条例第十四条也规定,公安机关交通管理部门应当控制市区摩托车(含轻便摩托车)的拥有量,逐步淘汰摩托车、汽油助力车等交通工具。那么,到底何时开始淘汰

工作呢?“具体的时间还要等省里的规定出来。”市交通局有关负责人说。

电动车时速不得超过15公里

电动自行车在南京最快能开多少公里才合法?条例规定,最高时速不得超过十五公里。驾驶电动自行车、燃油助力车和残疾人机动轮椅车时速超过十五公里,将被警告或者处五十元罚款。此外还规定,酒后不得驾驶残疾人机动轮椅车、电动自行车,醉酒后不得驾驶其他非机动车。燃油助力车不得载人。

穿高跟鞋开车要罚款

遇交通信号停车等

候时,第一辆车与停止线间距不得超过一米,后车与前车间距不得超过二米;不得有穿拖鞋、穿跟高四厘米以上高跟鞋或者赤脚、吸烟和手持电话进行通话等妨碍安全驾驶的行为……这是即将施行的道路交通安全管理条例中的“道路通行规定”。此前这些规定曾引起市民争议,规定得这么细致怎么执行?难不成拿着尺子去量女司机的鞋跟?

昨天,交通局的有关负责人表示,“这些都是倡导性的规定,建议市民遵照执行。”尽管是倡导性规定,但仍有处罚,可由公安机关交通管理部门予以警告并可以处五十元罚款。此外,同样处罚规定的行为还包括,在同方向设有二条以上机动车道的道路上,低速载货汽车、三轮汽车、摩托车、拖拉机、轮式自行机械车不在最右侧机动车道行驶的;左转弯的机动车未按规定驶入左转延长等待区的。

开车要带上安全信息卡

条例规定,南京实行机动车驾驶人安全信息记录制度。安全信息卡由公安机关交通管理部门

发放。据悉,安全信息卡应当记载机动车驾驶人基本信息、道路交通安全违法行为处理、累计记分、道路交通事故处理等涉及道路交通安全的信息。机动车驾驶人应当领取安全信息卡,并随车携带。

临时泊位可按时递增计费

之前,南京在不少道路街巷划出临时停车位,曾引发市民争议。而该条例则以立法形式对其进行了肯定,即公共停车设施不足、车辆随意停放影响道路畅通的地区,公安机关交通管理部门根据道路交通状况,在不影响行人、车辆通行的情况下,可在城市道路范围内,施划临时停车泊位,可采取按时递增计费费等差别化方式收费,所收费用全部上缴财政。

渣土车司机三次以上违法暂扣驾照

对于市民关注的渣土车,该条例规定,工程渣土运输车辆驾驶人在一个记分周期内,有三次以上道路交通安全违法行为的暂扣三个月以上六个月以下机动车驾驶证。快报记者 鹿伟

2010年MPV市场竞争将再升级

MPV市场从2009年下半年开始逐渐回暖,各大厂家为争夺广阔的市场空间,开始蠢蠢欲动,纷纷在新年之际推出新车型,以期在2010年分MPV市场一杯羹,该市场的竞争也由此开始升级。长期霸占MPV市场的江淮

汽车也将推出瑞风II代,参与到豪华MPV的竞争行列。据江苏苏物介绍,全新的瑞风II代车型的研及各项工作目前已全部完成,这款车不仅在动力技术上有了进一步的提升,而且在外型上也将有一个全新的设计。